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Seite 1 – Übersicht zu den Basteleien 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lass dir von deinen Eltern die 

Fußspuren-Vorlage drei-bis viermal 

auf einem etwas festeren Papier  

ausdrucken. 

Ausschneiden dann am besten einmal 

rundherum mit ein bisschen Abstand 

außenherum. (Ballen und Ferse nicht 

einzeln ausschneiden.) 

Lexi kleiner Bastel-Tipp: Damit 

deine Fußspuren länger halten am 

besten laminieren.  

 

Seite 1 – Übersicht zu den Basteleien 

Seite 2 – Bastelvorlage Fußspuren 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Tatortschilder-Vorlage auf festerem, weißem Papier ausdrucken. Dann entlang der gestrichelten 

Linie ausschneiden und in der Mitte einmal umknicken. Fertig sind die Schilder zur Beweissicherung! 

Mit deinen Tatortschildern kannst du alle Beweismittel, die du an deinem Tatort findest auszeichnen. 

Seite 3 – Bastelvorlage Tatortschilder 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Seite 4 – Bastelvorlage Räubermaske 

Die Maske entlang der Linie ausschneiden. Vorsichtig mit einem Bleistift oder der Spitze einer Schere 

die Augenpartien anstechen und ausschneiden. Auf Höhe der Ohren zwei Löcher in die Maske 

stanzen und eine Schnur oder einen Gummi durchfädeln. 

Lexis kleiner Bastel-Tipp: Damit die Maske besser hält und die Löcher nicht bei einer wilden 

Verfolgungsjagd einreisen, Lochverstärker benutzen.   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Vorlage mehrmals auf festem 

Papier ausdrucken, dann entlang der 

gestrichelten Linie außenherum 

ausschneiden.  

Die graue Fläche großzügig mit einem 

Klebestift beschmieren und 

anschließend auf die Rückseite der 

rot-weißen Fläche kleben. Gut 

festdrücken, am besten einige 

Minuten mit einer Wäsche- oder 

Büroklammer fixieren.  

Fertig sind deine Leitkegel für 

deine Tatortarbeit!     

Seite 5 – Bastelvorlage Leitkegel 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Räuberschild-Vorlage auf festerem, weißem Papier ausdrucken. In die Lücken 

können Angaben in Großbuchstaben zur verdächtigen Person gemacht und mit einem 

Foto festgehalten werden.  

Tipp: Das Schild kann mehrfach verwendet werden, wenn du es laminierst. Dann 

einfach mit einem abwaschbaren Edding oder Folienstift beschriften und nach 

Verwendung mit einem feuchten Tuch reinigen.   

Seite 6 – Vorlage Räuberschild 



 

 

 

 

 

 

 

 

Drucke dir die Vorlage zur Sicherung von Fingerabdrücken aus. Mit einem Stempelkissen 

kannst du von dem Räuber oder Verdächtigen, den du gefasst hast, die Fingerabdrücke auf 

das jeweilige Feld übertragen und ausfüllen. Wenn du zusätzlich die Räuberschild-Vorlage 

nutzt, dann ist der Ganove so gut wie sicher überführt!   

Seite 7 – Vorlage Fingerabdruckblatt 


